

落实医疗服务高质量发展 建设省级区域医疗中心

总医院消化内科:打造消化道系统的防治结合阵地

恶性肿瘤是我国人民健康的“头号杀手”,其中消化道肿瘤发病率占到成人肿瘤发病率半数以上。

消化道肿瘤,早期消化道肿瘤经规范治疗5年生存率更高,为90%以上。

支架置入(取出)、内镜下胃造瘘手术、内镜下置管术、内镜下食管胃十二指肠狭窄治疗、内镜下食管胃十二指肠狭窄封堵手术等迈入省内一流技术行列。

这样的救治病例在消化内科并不少见,为危急重症患者护航,也成为消化内科诊疗的关键。

记者了解到,平煤神马医疗集团总医院(以下简称总医院)率先在平顶山市构建消化道肿瘤的“防治”体系。

消化道肿瘤高发态势下,其早期发现率却很低。

为危急重症患者护航是诊疗关键

随着技术的不断深化发展,消化内科成为守护百姓健康问题中的关键节点。

作为总医院重点科室之一,消化内科开设2个病区、4个专家门诊、1个消化实验室及1个标准化消化内镜中心。

无痛内镜成为早筛早治的关键

在总医院,消化内科常常是重症医学科、老年病科、介入科、普外科等多学科会诊的“座上宾”。

家住新华区的80岁老人王老汉就是胃造瘘技术的获益者。

去年,总医院消化内科正式启动国家消化道早癌防治中心筛查项目建设。

目前,消化内科开展的内镜下消化道息肉摘除、消化道良性肿瘤黏膜下切除手术(EMR)和剥离手术(ESD)。

在刚刚过去的这个春节,总医院消化内科又经历了最为忙碌的一个阶段。

为了更好地服务患者,总医院消化内科持续改善医疗服务。

市民应重视消化道早癌筛查

我国是消化道肿瘤高发国家,其中,胃癌发病率和死亡率在恶性肿瘤中均居第二位。

此外,科室不断紧跟国内内镜技术的前沿,扩展内镜诊疗新技术。

为消化道肿瘤患者的早诊早治护航。

(牛瑛瑛)

省“千案评比推精品”评审揭晓 市卫生计生监督局获佳绩

本报讯(记者牛瑛瑛 通讯员路易峰)近日,2018年河南省卫生健康监督“千案评比推精品”省级评选活动评选结果揭晓。



健康教育进课堂

2月26日,新华区新程街小学的校医在教同学们做洗手操。校内以主题中队会的形式开展了“春季健康教育”活动。

市卫生计生监督局承办的“使用未取得药学资格的人员从事处方调剂工作案”通过省级初审和省级复评等环节。

卫生监督你知道

鲁山县人民医院开展急性胸痛救治应急演练

本报讯(记者牛瑛瑛 通讯员刘海军)为进一步优化急性胸痛患者救治流程,提高对急性胸痛患者的救治能力。

应急演练开始后,一名40岁的男性,突发胸痛后拨打120求救。

志愿服务工作。

“从志愿服务队成立的第一天起,她的身影就融入了门诊大厅服务者队伍中。”

应急演练开始后,一名40岁的男性,突发胸痛后拨打120求救,急诊科进行急救。

王高峰对志愿者们踏实细致的工作态度给予了高度评价。

会上,宣读了《关于成立市第一人民医院“与爱同行·帮医助诊”志愿服务队工作委员的通知》。

志愿者们纷纷表示,志愿者服务的足迹将印在医院的每一个角落。

市妇幼保健院产五科:

让罕见内出血产妇转危为安

本报讯(记者牛瑛瑛)产妇产后出现腹腔内出血,不易被及时发现,容易延误治疗,严重时导致产妇死亡。

文君分析妊娠后复查彩超,发现产妇产羊水量减少,胎儿会有危险。

道出血,按压腹部,用窥器扩开宫口,卵圆钳探查宫腔,也没有出血块。

理盆腔积液血块,按摩子宫,应用促宫缩药物等止血措施,快速输血、输血等。

市中医院普外科:乳腺疾病有了“微创克星”

本报讯(记者牛瑛瑛)多年来,市中医院普外科中西医结合的诊疗优势已让多人从中受益。

乳腺疾病经久不愈 中西医结合治疗让她重回健康

家住鲁山县的叶女士因乳房有肿块,经常疼痛不已,这给她的生活带来了无尽的烦恼。

经疏肝清热、活血消肿的中药口服及膏药外敷治疗后,叶女士的乳房红肿、疼痛明显好转。

微创技术受青睐 乳腺疾病有了“微创克星”

市中医院普外科是中西医结合诊疗乳腺疾病的特色专科,集门诊、病房、检查、治疗、保健以及随访为一体的独立专科。

“先进的诊疗设备、人性化的服务理念和微创化的治疗效果是我科的服务特色。”

目前,该科室通过诊疗一体化发展规模以及中西医结合的特色诊疗,最大限度地提高了乳腺疾病的诊断准确率。

贺建功表示,乳腺肿瘤多发于女性,特别是45-55岁之间的女性,目前呈现出高发趋势。

市计生科研所不孕不育诊治中心专家提醒:当心流产后护理不当引发不孕

本报讯(记者牛瑛瑛)今年29岁的王女士结婚4年一直未孕,她来到市计生科研所不孕不育诊治中心检查。

而发病的原因则绝大多数与炎症感染有关。而炎症的形成往往与经期、人流后不注意卫生保健有关。

刘伟娜说,大多数人都了解人流对身体造成的伤害,不注意人流后的保健护理和过多的人流次数,使患上不孕症和各种妇科疾病的女性越来越多。

据刘伟娜介绍,临床上因输卵管阻塞、积水所致的女性不孕,约占整个不孕症人群的30%-40%。

志愿者们纷纷表示,志愿者服务的足迹将印在医院的每一个角落。

市第五人民医院血液净化中心:

加快专科建设 推进慈善救助

本报讯(记者牛瑛瑛 通讯员李涛)记者26日采访获悉,自2013年正式批准实施血液透析业务后,市第五人民医院血液净化中心已让多名肾病患者受益。

多年来,该院一直探索“小综合大专科”的发展思路。2012年初,中华慈善总会国际交流中心发起了“中慈血液透析中心”慈善救助项目。

该中心使用面积1000平方米,按30个透析单元规模建设,首批配备有国际上使用最广泛的德国费森尤斯4008S血液透析机10台。

该院采用多种形式积极宣传爱心慈善救助项目,以慈善事业为平台,加强与省市慈善总会沟通交流,加快“血液透析”专科建设步伐。



平顶山市计划生育科研所 不孕不育健康大讲堂